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NOME DO ALUNO: NOTA:

PROVA 1(2)
Valor: 10,0 — Peso: 0,7

1) (Valor: 2.0) Utilizando a relacdo de prioridades, resolva:

(@) 125%] 3% %3 +6/7+10/2x%2—1.0 =
(b) 125%1 1 — 4% %x6/3 — 3% %2 > —1

(c) 125%15*1.0=12./RAD (9)E3/3 <=1
(d) 25%1 V OU 20MOD(11/3) <> (25/3)DIV 2

2) (Valor: 2.0)[100%] Desenvolva um algoritmo que leia quatro valores reais, encontre a média arit-

mética entre eles e imprima o resultado.

3) (Valor: 2.0) Dado o algoritmo a seguir, responda:

ALGORITMO a2
1LOGICO : A, B, C
INICIO
SE (A) ENTAO
comando C1
SENAO
SE (B) ENTAO
SE (C) ENTAO
comando C2
SENAO
comando C3
comando C4
FIM SE
FIM SE
comando C5
FIM SE
comando C6
FIM

(a)[20%) Se A=verdadeiro, B=verdadeiro, C=falso, quais comandos serdo executados?
(b)120%] Se A=falso, B=verdadeiro, C=falso, quais comandos serdo executados?

(©)120%] Se A=falso, B=verdadeiro, C=verdadeiro, quais comandos serdo executados?
(d)120%] Quais sdo os valores de A, B, C para que somente o comando C5 seja executado?
(e)[10%] Quais sdo os valores de A, B, C para que somente o comando C6 seja executado?

(H)110%] Quais sdo os valores de A, B, C para que o comando C6 NAO seja executado?
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4) (Valor: 2.0)(100%] Criar um algoritmo que entre com dois nimeros e imprima o quadrado do menor
nimero e a raiz quadrada do maior nimero, se for possivel. Use para a raiz quadrada a funcdo
RAIZ(x), em que x é um ndmero maior ou igual a zero. (Muito cuidado na construcdo do algo-
ritmo, que deve “varrer” todas as possibilidades)

5) (Valor: 2.0)[100%] Dado o algoritmo abaixo, analise-o e responda se 0 mesmo estd correto ou ndo.
Caso esteja incorreto, identifique o(s) erro(s) e reescreva-o corrigido.

ALGORITMO al
INTEIRO : a, b, c,
CARACTER : d
INICTIO
ESCREVER ("Digite o seu CPF: ")
LER(d)
ESCREVER ("Entre com dois valores inteiros: ")
LER (a, b)
c «— 5.0
c = a/b — b + axc/d*x2
ESCREVER ("O CPF no.", d,"tem direito aos pontos: ",c)
FIM
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